

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

“俺村幸亏这些炼法轮功的”

【明慧网】我是一个农村老年妇女，今年七十八岁，四十二岁那年丈夫去世。我独自带着三个女儿过日子，种着七亩地，活儿很多、压力也大。失去丈夫的痛苦加上身体的过度劳累，导致身体出现很多毛病，特别是严重的腰椎间盘突出折磨的我不象个人样子：弯着九十度的腰走不了路，浑身难受，饭都做不了了，觉得活不下去了。

一九九八年，听说我村有不少炼法轮功的，说这个功法能祛病。八月份我就跟着去学，一下午五套功法都学会了，请了一本《转法轮》，这样早晨参加集体炼功，晚上就到学法点，时间不长，我的腰就奇迹般好了，腰直起来也不痛了，腿也不痛了，身上的病都好了，象换了个人似的，感觉自己有使不完的劲，真是舒服。

在江魔和中共迫害法轮功后，我开始走出去讲真相救人。

我们三个同修先从村书记讲起。我们讲了法轮功的基本真相，

我们是怎么按照师父的要求做好人的，并给他带了真相小册子。我们去了三趟。最后他告诉我们：你们那些小册子我都看了，看完后我都好好放着。看得出他已经明白真相了，接着很顺利地退出邪党组织。

在集市上，给村里妇女主任讲真相，她也退了。以后换了新的妇女主任，我就去她家讲真相，给她退了团队。

一次，我和同修一起去赶集，我村书记、妇女主任、村会计三人一起拦下我们，求我们村的法轮功学员在干部换届的时候选他们。我们说：行，你们也都三退了，还保护大法学员，你们不说这话，我们也都会选你们的。书记握着我的手说：谢谢啊。我说要谢也得谢我们师父，他双手合十说：谢谢师父！后来他们三个都当选了。

上届书记带着党员挖大道两边的排水沟，一天六十元钱。因为天太热，活太累，不几天就都不干了。妇女主任就找我们法轮功学员



图：四月二十二日，加拿大法轮功学员在蒙特利尔举行游行集会活动让我们帮忙干，一天也给六十元，我们法轮功学员都说可以帮忙，不要钱，一直帮到干完活。后来镇书记到我村检查，夸我们村活干得好。我村书记说，俺村幸亏这些炼法轮功的。镇书记很严肃地说：法轮功？我村的村民都在笑，镇书记一看也笑了。

只要下雪，我们村的大法弟子都主动的到村前赶集的地方打扫雪，连赶集卖东西的摊主都说：俺就愿意上你们村赶集，不用俺自己扫雪。

有一段时间，村里没干部，垃圾没有人拉，我村的大法弟子们自己凑钱雇车往外拉垃圾，做了很多村民都高兴的事。◇

文 / 大陆大法弟子



湖北省武汉市法轮功学员胡永秀被迫害致死

【明慧网】湖北省武汉市江岸区 64 岁的法轮功学员胡永秀，二零二三年三月三十日在六医院门口讲真相时，被公安警察定位并绑架，仅六天后，四月五日，家属说胡永秀已被迫害死，家里摆着灵堂，据悉有派出所警察在场监控。

胡永秀，生于一九五九年六月十七日，家住武汉市江岸区新天地社区。一九九八年十月开始修炼法轮大法，按大法真、善、忍的要求做好人，身心受益，家庭和睦，曾经折磨她多年的颈椎病、胃病、腰痛，都不治而愈。

一九九九年七月二十日江泽民对法轮功发起疯狂迫害，在其“杀无赦”、“名誉上搞臭”、“肉体上消灭”、“经济上截断”、“打死白打死、打死算自杀”的指令下，所有法轮功学员与亲友都深受其害，生活在红色恐怖中。

二零零一年十一月，胡永秀去看得病的同修被人举报，当时被恶

人拳打脚踢，被武汉市公安一处非法关押在一栋二层旧房的铁牢里 38 个小时，同时还非法抄家。

二零零四年四到九月，胡永秀遭社区经常派人上门干扰、监视、跟踪。

二零一一年四月到九月，胡永秀又被社区经常派人上门干扰、监视、跟踪。二零一一年九月二十一日晚七点，胡永秀被叫到社区警务室，七、八个人一拥而上，把她抬到警车旁，她丈夫这时赶到和他们论理，胡永秀借机走脱，被迫流离失所在外。社区就跟踪她丈夫、儿子，找她儿子的单位，找到她父母家骚扰、恐吓，胡永秀的母亲承受不了威胁恐吓，精神极度紧张，于二零一二年十二月二十八日心脏病复发去世。

二零二三年三月三十日，胡永秀在六医院门口讲真相时，被公安警察定位，并被绑架，随后被迫害致死，情况待查。

武汉市硚口区 59 岁的法轮功学员宗明，二零二二年四月十九日被绑架到硚口区“法制教育学习班”（即硚口区额头湾洗脑班）关押迫害。十二月二十六日，洗脑班叫宗明的家人把她接回家，当时宗明已经被迫害得不行了，身体被迫害得骨瘦如柴，满头黑发变成了满头白发，说话都难，二零二二年元旦被家人送医院救治，医院拒收，于当天死在医院急诊室里。

据明慧网报道的不完全统计，二零二二年获悉，湖北省武汉市至少 260 人次的法轮功学员遭迫害，其中，3 人被迫害致死；9 人被非法判刑；101 人遭绑架；7 人次被非法庭审；7 人面临非法庭审；6 人被非法批捕；18 人被非法关押看守所、拘留所；至少 60 人次遭洗脑班迫害；3 人被关精神病院迫害。◇

信仰无罪 停止迫害

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省京山市永隆镇法轮功学员王华风在被迫害中离世

2021 年以来，在邪党清零政策驱使下，湖北省京山市永隆镇政府人员在居委会人员李银安的带领下多次以看望为名骚扰法轮功学员王华风，致使她整日担心受怕，再加上 610、京山新市派出所对王华风女儿同修的骚扰，王华风及女儿同修被迫离家出走半月。回家约两周后，王华风与 2022 年元旦早上 8 点左右突然离世。

湖北省武汉黄巧云被非法关押在看守所

2022 年 4 月中旬，法轮功学员黄巧云在小区内发放真相资料，遭到武汉市东西湖区吴家山街派出所警察的绑架，被非法抄家。黄巧云被非法关押在吴家山街派出所一天多后，以取保候审方式放回。

2023 年 4 月中旬，有人打电话给黄巧云说，案子已经到了检察院。目前黄巧云已被非法关押在东西湖区武汉市第一看守所。

湖北省襄阳市法轮功学员张永清被绑架到洗脑班

4 月 20 日，湖北襄阳法轮功学员张永清被绑架到洗脑班迫害。

湖北襄阳市邪党部门对法轮功学员迫害的近况

湖北省襄阳市政法委、610、公安国保大队，从三月份以来，以“敲门行动”，骚扰法轮功学员，进行录像、拍照，更甚者，躲在各社区门口，无任何证件，无警号、穿便衣绑架老年女弟子，独居者拉到拘留所非法关押，有的被绑架到洗脑班洗脑迫害。迫害方式以市区为中心，周边县、区、镇分别公开绑架，一次一、两名学员，一对一

的“转化”，然后再进行下一批。

樊城区铁路大院法轮功学员王玉莲被非法拘留 15 天，襄城区 2 名、樊城区一名法轮功学员被洗脑后放回，后续情况待查。

湖北省孝感城区法轮功学员罗小刚被绑架至孝昌洗脑班

4 月 18 日，湖北孝感城区法轮功学员罗小刚，在中国移动公司熊咀营业部上班时，被绑架至孝昌洗脑班洗脑迫害。

去年，罗小刚因发真相资料被监控拍到，于 2022 年 11 月 10 日被书院派出所绑架拘留 15 天，11 月 13 日罗小刚父亲去世时就从拘留所请假回麻城老家奔丧。处理完父亲后事，他回到孝感拘留所。由于疫情原因被孝感拘留所拒收。

4 月 15 日，湖北省政法委书记肖菊华窜到孝昌县怂恿孝昌县政法委搞了一场反×教大会（中共才是最大的邪教）闹剧，草草收场。